
READ AND SAVE THESE INSTRUCTIONS

Solar Powered Mosaic 
Garden Stick Light

MODEL # 0357102 / 0357104

DEAR CUSTOMER,

Congratulations on your purchase of a MANOR HOUSE™ lighting product. Our products will help to enhance the beauty of your home and pro-
vide many years of enjoyment. MANOR HOUSE™ offers a wide selection of lighting products of the highest professional quality. Ask your dealer 
about the many other MANOR HOUSE™ products that will help to create your own paradise. 
To ensure the maximum performance of your garden light, please read and save these instructions. 
Replacement parts may be ordered by using the fixture model number and the part’s name.

1. How your Solar Powered Fixture works

During the day, the solar panel converts sunlight into electricity and recharges the battery / batteries. At night, the light turns on  
automatically using the electricity stored during that day.
The number of hours the light stays on depends on your geographical location, weather conditions and seasonal sunlight availability.
Place the solar light fixture in an area where it can receive direct sunlight for at least 8 hours each day. Shadowed locations will not allow the 
battery / batteries to charge fully and will reduce the hours of nighttime lighting. The selected location should not be near nighttime light sources, 
such as porch lights, street lights or pool lights, as these may cause the solar light to turn off prematurely.

CUSTOMER SERVICE

1-888-867-6095   •   customerservice@niinorthern.com
5005-0357104_0357102-TRI_052511

2. First time use

If the Solar Panel is covered by a protective film, remove it before using the product. Turn the AUTO/OFF switch located underneath the solar panel 
to the AUTO position. Place the solar light in a location where it can receive a full 8 hours of sunlight to allow the rechargeable battery/batteries to 
reach maximum capacity.   

3. Fixture Assembly
• Attach the bottom post to the solar panel section and the top post section. The solar panel should point upward.
• Loosen the adjustment screw and adjust the solar panel so that it receives the maximum exposure to sun light.
• Tighten the adjustment screw to secure the solar panel in place.
• Attach the decorative ornament on the upper post by turning clockwise onto the top post section.
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4. Installation Tips

5. Troubleshooting

• If the soil is of a loose, sandy or organic type, grasp the post with both hands near the spike and firmly push into the ground. 
• If the soil is hard, pour some water onto the ground to soften it. 
• If the soil is stony, soften the ground with a rake or shovel and remove large rocks. Dig a small hole, insert the fixture spike, replace the soil and  
 tap down.  
• Never push fixture into the ground by the fixture head.

If the light does not turn on at dusk after 8 hours of charging:
• Ensure that the solar lantern is in a bright sunny location and not in a shady area during the day.
• Make sure that the light’s photocell is not affected by other light sources at night.
• Make sure that the pull-tab has been removed.
• Verify that the battery/batteries are making contact with the terminal and that they have been inserted in the correct polarity.

ONE (1) YEAR LIMITED WARRANTY

This product is guaranteed to be free from defects in material and workmanship for one (1) year following the date of purchase (excluding the battery/batteries). Should a defect occur within the  
warranty period, please contact our customer service line at 1-888-867-6095 or at the following email address : customerservice@niinorthern.com. A proof of purchase (sales receipt) will be required. If we 
cannot replace the defective part you require, you can return your product to the original point of purchase for a full refund or a replacement product. The consumer is responsible for the removal of and 
reinstallation of the product. Damage to any parts as such by accident, misuse, or improper installation is NOT covered by this warranty. Our policy does not include liability for incidental or consequential 
damages. Some states or provinces do not allow the exclusion or limitation of consequential damages; therefore, the above exclusion may not apply to you. This warranty gives you specific legal rights and 
you may also have other rights that vary from place to place.

CUSTOMER SERVICE
1-888-867-6095   •   customerservice@niinorthern.com

7. CAUTION
• Safe for outdoor operation. 
• Failure to insert battery/batteries in the correct polarity, as indicated in the battery compartment, may shorten the life 
 of the battery/batteries or cause battery/batteries to explode or leak. 
• Do not mix old and new batteries. Replace all batteries of a set at the same time. 
• Do not mix Alkaline, Standard (Carbon-Zinc) or Rechargeable (Nickel Cadmium) or (Nickel Metal Hydride) batteries. 
• Do not dispose of batteries in fire. 
• Batteries should be recycled or disposed of as per manufacturer’s recommendations. 
• Remove battery/batteries if consumed or if product is to be left unused for a long period. 
• REPLACEMENT PARTS MAY BE ORDERED BY USING THE FIXTURE MODEL NUMBER AND THE PART’S NAME.

6. Battery Replacement
NOTE : This operation should be done in the  
morning on a sunny day. This will allow the lantern  
to receive a full 8 hours of sunlight so that the  
rechargeable battery/batteries can reach maximum capacity.
• Remove the screws under the solar panel. 
• Remove the old battery and replace with a new AA rechargeable battery of same size or greater mAh. 
 Be sure to insert battery in proper direction. (DO NOT USE ALKALINE BATTERIES)
• Attach the upper and lower part of the solar panel together with the screws. 
• Allow the lantern to receive a full 8 hours of sunlight to allow the rechargeable battery to reach maximum 
 capacity.
Note : Clean the battery contacts and those of the device prior to battery installation.
• Be sure to insert the battery in the proper direction. 
• Replace the screws. 
• Replace the cover by turning clockwise.
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VEUILLEZ LIRE ET CONSERVER CES INSTRUCTIONS

Lampadaire de jardin 
mosaïqué à énergie 
solaire

MODÈLE # 0357102 / 0357104

MADAME, MONSIEUR,

Félicitations pour votre achat d’un produit d’éclairage MANOR HOUSEMC. Nos produits contribueront à embellir votre maison et à vous en faire 
profiter pendant de nombreuses années. MANOR HOUSEMC offre une grande sélection de produits d’éclairage de la plus haute qualité professionnelle. 
Informez-vous auprès de votre vendeur au sujet des nombreux autres produits MANOR HOUSEMC qui aideront à créer votre propre paradis.

Pour vous assurer d’obtenir le meilleur rendement de votre lumière de jardin, veuillez lire et conserver ces instructions. 
Pour commander des pièces de rechange, vous devez fournir le numéro de modèle du luminaire et le nom de la pièce.

1. Fonctionnement du luminaire à énergie solaire :
Pendant le jour, le panneau solaire convertit la lumière du soleil en électricité et recharge la pile. À la tombée de la nuit, le luminaire s’allume 
automatiquement grâce à l’électricité emmagasinée pendant la journée.
La durée de l’éclairage varie en fonction de l’emplacement géographique, des conditions météorologiques et de l’éclairage saisonnier. 
Placez le luminaire solaire dans un endroit où il peut recevoir directement la lumière solaire pendant au moins huit heures par jour. Les endroits à 
l’ombre ne permettent pas de recharger complètement la pile, ce qui réduit le nombre d’heures d’éclairage de nuit. L’endroit choisi ne devrait pas 
être près de sources de lumière nocturnes, comme une lampe de véranda, un réverbère ou un système d’éclairage de piscine, puisque le luminaire 
solaire pourrait alors s’éteindre prématurément.

SERVICE À LA CLIENTÈLE

1-888-867-6095   •   customerservice@niinorthern.com
5005-0357104_0357102-TRI_052511

2. Première utilisation
Si le panneau solaire est recouvert d’une pellicule protectrice, retirez-la avant d’utiliser le produit. Mettez l’interrupteur situé sous le panneau solaire 
à la position « AUTO » (automatique). Placez le luminaire solaire à un endroit où il recevra huit heures de lumière du jour afin de permettre à la pile 
rechargeable d’atteindre sa pleine capacité.

3. Luminaire
•  Fixez la tige inférieure au panneau solaire et à la tige supérieure. Le panneau solaire doit pointer vers le haut.
•  Desserrez la vis de réglage et ajustez le panneau solaire pour qu’il soit exposé au maximum de lumière du soleil.
•  Serrez la vis de réglage pour fixer le panneau solaire en place.
•   Fixez la décoration à la tige supérieure en la tournant dans le sens des aiguilles d’une montre.
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4. Conseils pour l’installation :

5.  Dépannage

• Si le sol est meuble, sablonneux ou formé de dépôts organiques, prenez le poteau à deux mains près du piquet et enfoncez-le fermement  
 dans le sol. 
• Si le sol est dur, versez-y de l’eau pour l’ameublir. 
• Si le sol est pierreux, ameublissez-le à l’aide d’une pelle ou d’un râteau et retirez les grosses pierres. Creusez un petit trou, insérez le corps du  
 piquet, remettez la terre et tassez-la en place.  
• N’appuyez jamais sur la tête du luminaire pour l’enfoncer dans le sol.

La lanterne ne s’allume pas le soir après s’être rechargée pendant huit heures :
• Assurez-vous que la lanterne solaire est placée dans un endroit très ensoleillé, et non à l’ombre.
• Assurez-vous que la cellule photoélectrique n’est pas éclairée par d’autres sources de lumière.
•  Assurez-vous que la languette n’a pas été retirée.
• Vérifiez que la pile touche aux bornes de pile et qu’elle a été insérée en respectant la polarité.

GARANTIE LIMITÉE DE UN (1) AN

Nous garantissons que ce produit ne présentera aucun défaut de matériaux ou de fabrication pendant une période de un (1) an suivant la date d’achat (à l’exception des piles). Si vous notez un défaut 
pendant la période de garantie, veuillez communiquer avec notre service à la clientèle au 1 888 867-6095 ou à l’adresse de courriel suivante : customerservice@niinorthern.com. Une preuve d’achat (reçu de 
caisse) sera nécessaire. Si nous ne pouvons remplacer la pièce défectueuse, vous pouvez retourner le produit au point de vente d’origine et obtenir un produit de remplacement ou le remboursement complet 
du produit. Le retrait et la réinstallation du produit relèvent de la responsabilité du consommateur. La présente garantie NE couvre PAS les dommages subis par une pièce résultant d’un accident, d’un usage 
inapproprié ou d’une installation inadéquate. Notre politique n’inclut pas la responsabilité pour les dommages accessoires ou consécutifs. Certains États ou certaines provinces ne permettent pas l’exclusion 
ou la limitation des dommages consécutifs, de sorte que l’exclusion ci-dessus peut ne pas s’appliquer à vous. Cette garantie vous confère des droits précis. Il est possible que vous disposiez également d’autres 
droits, qui varient d’un État ou d’une province à l’autre.

SERVICE À LA CLIENTÈLE
1-888-867-6095   •   customerservice@niinorthern.com

7. MISE EN GARDE
• Peut être utilisé à l’extérieur. 
• La durée de vie des piles pourrait être réduite si vous insérez les piles incorrectement dans le compartiment en omettant de tenir   
 compte des indications de polarité, ou elles pourraient exploser ou couler. 
• Ne combinez pas des piles usagées et des piles neuves. Remplacez toutes les piles au même moment. 
• N’utilisez pas des piles alcalines, ordinaires (carbone-zinc) ou rechargeables (nickel-métal-hydrure) ensemble. 
• Ne jetez pas les piles au feu. 
• Les piles doivent être recyclées ou éliminées conformément aux recommandations du fabricant. 
• Retirez les piles lorsqu’elles sont mortes ou si vous ne prévoyez pas utiliser l’article pendant une période prolongée.
• POUR COMMANDER DES PIÈCES DE RECHANGE, VOUS DEVEZ FOURNIR LE NUMÉRO DE MODÈLE DU LUMINAIRE ET LE  
 NOM DE LA PIÈCE.

6. Remplacement de la pile
REMARQUE : Cette étape devrait se faire le matin, par une journée ensoleillée. De cette façon, 
la lanterne pourra recevoir huit heures de lumière du jour permettant ainsi à la pile rechargeable 
d’atteindre sa pleine capacité.
• Retirez les vis sous le panneau solaire. 
• Retirez la vieille pile et remplacez-la avec une nouvelle pile AA rechargeable, d’une intensité mAh égale ou  
 supérieure. Assurez-vous de placer la pile dans le bon sens. (N’UTILISEZ PAS DE PILE ALCALINE.) 
• Assemblez les parties supérieure et inférieure du panneau solaire à l’aide des vis. 
• Permettez à la lanterne de recevoir huit heures de lumière du soleil de façon à ce que la pile rechargeable  
 puisse atteindre sa pleine capacité
Remarque :  Nettoyez les contacts de la pile ainsi que ceux du produit avant d’installer la pile.
• Assurez-vous de placer les piles dans le bon sens. 
• Replacez les vis. 
• Replacez le couvercle en le tournant dans le sens des aiguilles d’une montre.
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LEA Y GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

Bastón de luz tipo mosaico 
para jardín alimentado 
por energía solar

MODELO # 0357102 / 0357104

ESTIMADO CLIENTE,

Lo felicitamos por la compra de un producto de iluminación MANOR HOUSE™. Nuestros productos le ayudarán a realzar la belleza de su hogar y 
podrá disfrutarlos por muchos años. MANOR HOUSE™ ofrece una amplia variedad de productos de iluminación de la más alta calidad profesional. 
Consulte a su distribuidor sobre otros productos MANOR HOUSE™ que le ayudarán a crear su propio paraíso.

Para asegurar un máximo rendimiento de su luz para jardín, lea y guarde estas instrucciones. 
Se pueden pedir piezas de repuesto usando el número de modelo de la lámpara y el nombre de las piezas.

1. Cómo funciona su lámpara solar
Durante el día, el panel solar convierte la luz solar en electricidad y recarga la(s) batería(s). En la noche, la luz se enciende automáticamente con la 
electricidad almacenada durante el día.
La cantidad de horas que permanece la luz encendida depende de su ubicación geográfica, las condiciones climáticas y la disponibilidad de luz 
solar por temporada.
Coloque la lámpara solar en un área donde pueda recibir luz solar directa por al menos 8 horas al día. Los lugares sombreados no permitirán que la(s) 
batería(s) se carguen completamente, lo que reducirá las horas de iluminación durante la noche. La ubicación elegida no debe estar cerca de fuentes 
de luz de noche, como luces para porches, postes de luz o luces para piscinas, ya que éstas pueden causar que la luz solar se apague antes de tiempo.

SERVICIO AL CLIENTE

1-888-867-6095   •   customerservice@niinorthern.com
5005-0357104_0357102-TRI_052511

2. Primer uso

Si el panel solar está cubierto con una película protectora, retírela antes de usar el producto. Coloque el interruptor AUTO/OFF (AUTOMÁTICO/
APAGADO) ubicado debajo del panel solar, en la posición AUTO (AUTOMÁTICO). Coloque la luz solar en un lugar donde reciba 8 horas de luz solar 
para que la(s) batería(s) recargable(s) alcancen su capacidad máxima.

3. Ensamblaje de la lámpara
• Fije el poste inferior a la sección del panel solar y a la sección del poste superior. El panel solar debe apuntar   
 hacia arriba.
• Suelte el tornillo de ajuste y acomode el panel solar para que reciba la máxima exposición a la luz solar.
• Apriete el tornillo de ajuste para asegurar el panel solar en su lugar.
• Fije el adorno en el poste que se ubicará en la parte superior de la lámpara girándolo en dirección de las 
 manecillas del reloj sobre la sección del poste superior.
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4. Consejos de instalación

5. Solución de problemas

• Si la tierra está suelta o es de tipo arenosa u orgánica, agarre el poste cerca de la estaca con ambas manos y entiérrelo firmemente en la tierra. 
• Si la tierra está dura, vierta un poco de agua para ablandarla. 
• Si la tierra es pedregosa, ablande el suelo con un rastrillo o una pala y retire las piedras grandes. Cave un agujero pequeño, inserte la estaca de  
 la lámpara, vuelva a colocar la tierra y apisónela. 
• Nunca entierre la lámpara en el suelo sosteniéndola del cabezal.

Si la luz no se enciende al anochecer después de 8 horas de carga:
• Asegúrese de que el farol solar se encuentre en un lugar soleado y no en área sombreada durante el día.
• Asegúrese de que la fotocélula de la luz no se vea afectada por otras fuentes de luz durante la noche.
• Asegúrese de haber retirado la lengüeta.
• Verifique que la(s) batería(s) hagan contacto con el terminal y que estén colocadas en la polaridad correcta.

UN (1) AÑO DE GARANTÍA LIMITADA

Se garantiza que este producto no presentará defectos en los materiales ni en la mano de obra durante un (1) año desde la fecha de compra (excluye las baterías). En caso de que se presentara un defecto 
durante el periodo de la garantía, póngase en contacto con nuestra línea de Servicio al Cliente al 1-888-867-6095 o escriba a la siguiente dirección de correo electrónico: customerservice@niinorthern.
com. Se requiere un comprobante de compra (recibo de venta). Si no podemos reemplazar la pieza defectuosa que necesita, puede devolver el producto al punto de compra original para recibir un reembolso 
completo o un producto de reemplazo. El cliente es el responsable por el retiro y reinstalación del producto. Los daños a cualquiera de las piezas producidos por accidente, uso indebido o instalación incor-
recta NO están cubiertos por esta garantía. Nuestra póliza no incluye responsabilidad por daños accidentales o resultantes. Algunos estados o provincias no permiten la exclusión o limitación de los daños 
resultantes, por lo que la exclusión anterior puede no aplicarse en su caso. Esta garantía le otorga derechos legales específicos, pero podría tener también otros derechos que varían dependiendo del lugar.

SERVICIO AL CLIENTE
1-888-867-6095   •   customerservice@niinorthern.com

7. PRECAUCIÓN
• Funcionamiento seguro en exteriores. 
• Si no coloca la(s) batería(s) en la polaridad adecuada, tal como se indica en el compartimiento de baterías, puede reducir la vida útil  
 de las mismas o causar que éstas exploten o se filtren. 
• No mezcle baterías antiguas con nuevas. Remplace todas las baterías de un juego al mismo tiempo. 
• No mezcle baterías alcalinas con baterías estándar (zinc-carbono) o recargables (níquel cadmio o níquel-hidruro metálico). 
• No incinere las baterías. 
• Se debe reciclar o desechar las baterías de acuerdo con las recomendaciones del fabricante. 
• Retire la(s) batería(s) cuando se agoten o si el producto no va a ser utilizado por un período prolongado. 
• SE PUEDEN PEDIR PIEZAS DE REPUESTO USANDO EL NÚMERO DE MODELO DE LA LÁMPARA Y EL NOMBRE DE LAS PIEZAS.

6. Reemplazo de la batería
NOTA: Esta operación se debe realizar en la mañana de un día soleado. 
Esto permitirá que el farol reciba 8 horas de luz solar para que la(s) batería(s) 
recargable(s) alcancen su capacidad máxima.
• Retire los tornillos ubicados debajo del panel solar. 
• Retire la batería antigua y reemplácela con una batería recargable nueva del mismo tamaño o de una mAh  
 superior. Asegúrese de colocar la batería en la dirección correcta. (NO UTILICE BATERÍAS ALCALINAS) 
• Una la parte superior e inferior del panel solar y fíjelas con los tornillos. 
• Permita que el farol reciba 8 horas completas de luz solar para que la batería recargable alcance su 
 capacidad máxima.
Nota: Limpie los contactos de la batería y los del dispositivo antes de instalar la batería.
• Asegúrese de colocar la batería en la dirección correcta. 
• Reemplace los tornillos. 
• Vuelva a colocar la cubierta girándola en dirección de las manecillas del reloj.
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